	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 1

1. Под действием постоянной силы F = 3 Н тело движется с постоянной скоростью 
[image: image1.wmf]v = 1 м/с. Найдите работу этой силы за 4 с.

2. Сила тяги, развиваемая автомобилем, равна  0,5 кН. Определите его мощность, если при равномерном прямолинейном движении он прошел за минуту 240 м.
	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 2

1. Под действием постоянной силы F = 4 Н тело движется с постоянной скоростью v = 2 м/с. Найдите работу этой силы за 5 с.

2. Автомобиль, развивая мощность 0,3 кВт, проходит 500 м за 40 с,  двигаясь равномерно. Определите силу тяги тепловоза.

	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 3
1. Груз массой 50 кг свободно падает из состояния покоя в течение 10 с. Какую работу совершает сила тяжести за этот промежуток времени?
2. Подъемный кран с двигателем мощностью    5 к Вт равномерно поднимает груз со скоростью 0,1 м/с. Какова масса груза?
	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 4

1. Тело движется вдоль оси Ох, направленной горизонтально. Проекция скорости этого тела на эту ось изменяется со временем по закону 
[image: image2.wmf]t
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. Какую работу совершает сила, действующая на это тело, в течение 10 с, если она составляет угол 600 с направлением движения тела?
2.Подъемный кран поднимает груз массой 5 т на высоту 15 м. За какое время поднимется этот груз, если мощность двигателя крана 10 кВт и КПД равен 80%?

	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 1

1. Под действием постоянной силы F = 3 Н тело движется с постоянной скоростью 
[image: image3.wmf]v = 1 м/с. Найдите работу этой силы за 4 с.

2. Сила тяги, развиваемая автомобилем, равна  0,5 кН. Определите его мощность, если при равномерном прямолинейном движении он прошел за минуту 240 м.
	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 2

1. Под действием постоянной силы F = 4 Н тело движется с постоянной скоростью v = 2 м/с. Найдите работу этой силы за 5 с.

2. Автомобиль, развивая мощность 0,3 кВт, проходит 500 м за 40 с,  двигаясь равномерно. Определите силу тяги тепловоза.

	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 3

1. Груз массой 50 кг свободно падает из состояния покоя в течение 10 с. Какую работу совершает сила тяжести за этот промежуток времени?

2. Подъемный кран с двигателем мощностью    5 к Вт равномерно поднимает груз со скоростью 0,1 м/с. Какова масса груза?
	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 4

1. Тело движется вдоль оси Ох, направленной горизонтально. Проекция скорости этого тела на эту ось изменяется со временем по закону 
[image: image4.wmf]t
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. Какую работу совершает сила, действующая на это тело, в течение 10 с, если она составляет угол 600 с направлением движения тела?

2.Подъемный кран поднимает груз массой 5 т на высоту 15 м. За какое время поднимется этот груз, если мощность двигателя крана 10 кВт и КПД равен 80%?

	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 1

1. Под действием постоянной силы F = 3 Н тело движется с постоянной скоростью 
[image: image5.wmf]v = 1 м/с. Найдите работу этой силы за 4 с.

2. Сила тяги, развиваемая автомобилем, равна  0,5 кН. Определите его мощность, если при равномерном прямолинейном движении он прошел за минуту 240 м.
	Самостоятельная работа

 «Механическая работа. Мощность»

Вариант 2

1. Под действием постоянной силы F = 4 Н тело движется с постоянной скоростью v = 2 м/с. Найдите работу этой силы за 5 с.

2. Автомобиль, развивая мощность 0,3 кВт, проходит 500 м за 40 с,  двигаясь равномерно. Определите силу тяги тепловоза.
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